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هنگامه صفاتی، بازیکن باسابقه ایستا 
البرز، با بازگشت به جمع بازیکنان این 
تیم، خوشحالی خود را از حضور دوباره 
در این تیم ابراز کرد: »واقعاً خوشحالم 
که دوباره کنار تیم محبوبم هستم؛ این 
حس مثل برگشتن به خانه خود آدم 
است. انرژی و حمایت مربی و کادر فنی 

باعث شد که بازی خوبی داشته باشیم و 
بتوانیم عملکرد قابل قبولی ارائه کنیم.« 
او در ادامه به تاش جمعی بازیکنان 
اشاره کرد و گفت: »نه تنها من، بلکه 
همه بچه‌ها در زمین تاش کردند و حتی 
بازیکنان روی نیمکت هم با انرژی مثبت 
خود به تیم کمک کردند. همین همکاری 

و همدلی باعث شد که بتوانیم یک برد 
شیرین و ارزشمند را جشن بگیریم و 
لحظات خوبی را تجربه کنیم.« صفاتی 
در پایان صحبت‌های خود، این پیروزی 
را حاصل تاش مستمر، انگیزه بالای 
بازیکنان و هماهنگی تیمی دانست و افزود: 
»امیدوارم بتوانیم همین روند مثبت را در 

ادامه فصل حفظ کنیم، تمرکز خود را تا 
آخرین لحظه داشته باشیم و بازی‌های 
جذاب و نتیجه‌بخش بیشتری ارائه دهیم. 
هر موفقیتی که تیم به دست می‌آورد، 
نتیجه کار جمعی و همدلی همه اعضای 
تیم است و این نکته برای من همیشه 

اهمیت دارد.«
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سالن کنفرانس

روزبهان: بازی مقابل پرسپولیس 
بسیار نزدیک و نفسگیر بود

تیم پرسپولیس که در پی جذب دو بازیکن کلیدی از 
ایستا البرز در نیم‌فصل بود، تلاش داشت با تقویت 
ترکیب خود، پیروزی را از آن خود کند. با این حال، 
تیم ایستا با ارائه یک بازی منسجم و با برنامه، 
موفق شد با نتیجه یک بر صفر از فرصت‌های به 
دست آمده بهره برده و سه امتیاز ارزشمند این 

دیدار را کسب کند. 
شقایق روزبهان، کاپیتان تیم ایستا البرز، پس از 
پایان مسابقه در گفت‌وگویی اظهار داشت: »بازی 
مقابل پرسپولیس بسیار نزدیک و نفسگیر بود. 
خدا را شکر که توانستیم سه امتیاز این مسابقه را 
به دست آوریم. ما توانستیم دستورات کادرفنی را به 
خوبی در زمین پیاده کنیم و این امر باعث شد که 
نتیجه به نفع ما رقم بخورد. این مسابقه جذاب و 
تماشایی بود و اطمینان دارم که تماشاگران از دیدن 

آن لذت بردند.«

 اردلان: در لحظات آخر 
مزد تلاش‌مان را گرفتیم

نیلوفر اردلان، سرمربی ایستا البرز، پس از پیروزی 
اظهار داشت: »نیم‌فصل  پرسپولیس  مقابل 
متفاوتی را پشت سر گذاشتیم. در انتهای نیم‌فصل، 
متأسفانه دو الی سه بازیکن اصلی خود را از دست 
دادیم و جالب اینجاست که دو نفر از آنها امروز در 
تیم رقیب، مقابل ما به میدان رفتند که این موضوع 
بر حساسیت بازی افزود. با این وجود، تغییراتی را 
در ترکیب تیم اعمال کردیم که خوشبختانه امروز 
به شکل کاملاً سازنده و مؤثری عمل کرد.« وی در 
ادامه افزود: »بچه‌ها تا لحظات پایانی مسابقه با 
تمام وجود جنگیدند و در نهایت مزد زحمات و 
تمرینات طاقت‌فرسای خود را گرفتند. خدا را شکر 
می‌کنم که توانستیم با شایستگی و با احترام به 
تیم بسیار خوب پرسپولیس، سه امتیاز ارزشمند 
این مسابقه را از آن خود کنیم. این پیروزی مرهون 
انسجام تیمی، تلاش‌های بی‌وقفه بازیکنان و 
همچنین رعایت دقیق تاکتیک‌های ارائه شده از 
سوی کادرفنی بود.« اردلان در پایان ضمن قدردانی 
از بازیکنان تیمش گفت: »این نتیجه به ما این درس 
را آموخت که با تکیه بر کار تیمی و حفظ تمرکز تا 
آخرین لحظه بازی، می‌توان در دیدارهای حساس 
به پیروزی دست یافت. امیدوارم بتوانیم این روند 
مثبت را در ادامه رقابت‌های لیگ حفظ کرده و 

نتایج بهتری را کسب کنیم.«

زلفی: برای من مهم نیست چه کسی 
گل می‌زند

محدثه زلفی، بازیکن کلیدی تیم ایستا البرز، پس 
از پایان مسابقه پرسپولیس و ایستا ضمن ابراز 
خرسندی از این پیروزی مهم، به تشریح عملکرد 
تیم و نقش خود در این موفقیت پرداخت. زلفی 
در ابتدای سخنان خود اظهار داشت: »خدا را 
شکر می‌کنم که توانستیم این سه امتیاز را به 

دست آوریم. 
متأسفانه در نیم‌فصل اول به دلیل عدم هماهنگی 
کافی، اولین بازی ما با تساوی به پایان رسید، 
اما خوشبختانه در شروع نیم‌فصل دوم، با تلاش 
و همدلی تیمی، موفق به کسب نتیجه بهتری 
شدیم.« در ادامه، زلفی در خصوص نقش خود در به 
ثمر رسیدن گل پیروزی‌بخش تیم افزود: »من پاس 
گل را برای فاطمه شعبان ارسال کردم و خوشبختانه 
او موفق به گلزنی شد. اما برای من اصاً مهم 
نیست که چه کسی گل می‌زند؛ همواره موفقیت 
و نتیجه تیم در اولویت قرار دارد. هر بازیکنی که 
بتواند به تیم کمک کند، ارزشمند است و من 
بسیار خوشحالم که توانستیم با همکاری یکدیگر 
این پیروزی را رقم بزنیم.« بازیکن ایستا همچنین 
خاطرنشان کرد: »این پیروزی نشان‌دهنده تلاش، 
تمرینات سخت و هماهنگی بالای بازیکنان تیم 
است و امیدوارم بتوانیم این روند موفقیت‌آمیز را در 
بازی‌های آتی نیز حفظ کنیم. مهم‌ترین نکته برای 
ما این است که تا آخرین لحظه با تمرکز و انگیزه 
بالا بازی کنیم و به نتیجه مطلوب دست یابیم.«

شعبان: تمام تیم برای این پیروزی 
جنگید

فاطمه شعبان، زننده گل پیروزی ایستا مقابل 
پرسپولیس ضمن ابراز خرسندی از این برد گفت: 
»خدا را شکر که توانستیم این سه امتیاز مهم را 
کسب کنیم. این پیروزی حاصل تاش و همدلی 
تمامی اعضای تیم بود. از بازیکنانی که در زمین 
حضور داشتند تا نفراتی که روی نیمکت بودند، 
همگی با تمام وجود جنگیدند و این پیروزی، 

حاصل تلاش جمعی آنان است.« 
شعبان در ادامه به حضور بازیکن جدید تیم، فاطمه 
بختیاری، اشاره کرد و افزود: »با پیوستن فاطمه 
بختیاری به جمع ما، ترکیب تیم کامل‌تر و قوی‌تر 
شده است. حضور ایشان قطعاً به هماهنگی و 
انسجام تیمی در ادامه مسابقات کمک خواهد کرد.« 
وی در پایان ضمن تأکید بر اهمیت این پیروزی 
به عنوان نمادی از انسجام و همکاری تیمی، ابراز 
امیدواری کرد که تیم ایستا البرز بتواند این روند 
موفقیت‌آمیز را در ادامه فصل نیز حفظ کند. این 
پیروزی می‌تواند انگیزه‌ای مضاعف برای ایستا در 

ادامه رقابت‌های لیگ برتر فوتبال زنان باشد.
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 با نتایج 
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دهم، ایستا 
البرز با این 

پیروزی به رده 
سوم جدول 
صعود کرد و 
پرسپولیس 
نیز شروعی 

ناامیدکننده در 
نیم‌فصل دوم 

داشت

تیم فوتبال بانوان ملوان بندرانزلی، 
عصر جمعه در دیداری حساس از 
هفته دهم رقابت‌های لیگ برتر 
فوتبال بانوان باشگاه‌های ایران 
)لیگ کوثر(، در ورزشگاه سردار جنگل 
رشت، میزبان تیم یاسام کردستان 
بود و با ارائه یک بازی حساب شده با 
نتیجه یک بر صفر به پیروزی دست 
یافت. تک گل این دیدار توسط یسنا 
جعفری به ثمر رسید تا بانوان ملوان 
با کسب این سه امتیاز ارزشمند، 
جایگاه خود را در رده چهارم جدول 

رده‌بندی مستحکم‌تر کنند.
از ابتدای مسابقه، شاگردان پگاه 
نوری با اتخاذ رویکردی هجومی، 
سعی در تحمیل برتری خود به حریف 
داشتند. پرس فعال و سازماندهی 
شده بازیکنان ملوان در میانه میدان، 
مانع از شکل‌گیری حمات مؤثر 
از سوی تیم یاسام کردستان شد 
و کنترل جریان بازی را در اختیار 

میزبان قرار داد.
گل سرنوشت‌ساز این دیدار در نیمه 
نخست به ثمر رسید. یسنا جعفری، 
مهاجم جوان و بااستعداد ملوان، 
با بهره‌گیری از یک حرکت تیمی 

هماهنگ و با ضربه‌ای دقیق و حساب 
شده، دروازه تیم یاسام را گشود و 
شور و شعف را در میان تماشاگران 
حاضر در ورزشگاه برانگیخت. پس 
از این گل، بازیکنان ملوان با تمرکز 
بر حفظ انسجام دفاعی و مدیریت 
هوشمندانه توپ و میدان، اجازه 
ندادند حریف فرصتی برای جبران 
پیدا کند و نیمه نخست با همین 

نتیجه به پایان رسید.
تیم یاسام کردستان با هدایت مهناز 
امیرشقاقی، سرمربی جدید خود 
که سابقه سرمربیگری تیم ملی 
دختران زیر ۱۵ سال را نیز در کارنامه 
دارد، تاش کرد تا با افزایش فشار 
تهاجمی، نتیجه را تغییر دهد. با این 
حال، مدافعان ملوان با هوشیاری و 

تمرکز مثال‌زدنی، تمامی راه‌های نفوذ 
را بر روی مهاجمان حریف بستند و 
اجازه ندادند دروازه تیمشان تهدید 
شود. عملکرد کم‌نقص خط دفاعی و 
همکاری نزدیک بین خطوط مختلف 
تیم، از جمله عوامل کلیدی در حفظ 

پیروزی ملوان در این دیدار بود.
این پیروزی برای ملوان، عاوه بر 
تثبیت جایگاه در جمع مدعیان 
قهرمانی، نشان‌دهنده پتانسیل بالای 
این تیم برای کسب نتایج بهتر 
در ادامه رقابت‌ها است. تک گل 
یسنا جعفری و عملکرد منسجم و 
هماهنگ تیمی، بیانگر عزم راسخ 
بازیکنان ملوان برای دستیابی به 
اهداف تعیین شده در فصل جاری 

. ست ا

ــش گاز ایلام،  ــ ــوان پالای ــ ــم فوتبال بان ــ تی
ــایی و  ــ ــداری تماش ــ ــه در دی ــ ــر جمع ــ عص
ــده، موفق  ــ ــی حساب‌ش ــ ــه فوتبال ــ با ارائ
ــا نتیجه  ــ ــاتیس فارس را ب ــ ــد تیم ایس ــ ش
ــه امتیاز  ــ ــت دهد و س ــ ــر شکس ــ ۲ بر صف
ــد. این  ــ ــب کن ــ ــمند خانگی را کس ــ ارزش
ــم را در بین  ــ ــن تی ــ ــگاه ای ــ ــروزی، جای ــ پی
ــر فوتبال  ــ ــگ برت ــ ــان قهرمانی لی ــ مدعی

ــتحکم‌تر کرد. ــ ــان مس ــ زن
ــاتیس کران، پس از حضور  ــ  تیم فرا ایس
ــال دختران زیر  ــ در قامت تیم ملی فوتب
ــای کافا به  ــ ــران در رقابت‌ه ــ ــال ای ــ ۱۸ س

ــته بود. ــ لیگ بازگش
ــابقه، شاگردان ندا  ــ از همان ابتدای مس
ــرمربی پالایش گاز ایلام، با  ــ عزیزپور، س
ــدند. با  ــ ــوس وارد زمین ش ــ برتری محس
ــق کادر فنی  ــ ــزی دقی ــ ــر برنامه‌ری ــ تکیه ب
ــا، ابتکار  ــ ــجم تاکتیک‌ه ــ ــرای منس ــ و اج
ــا پرس  ــ ــه و ب ــ ــت گرفت ــ ــل را در دس ــ عم
ــم میهمان  ــ ــد تی ــ ــازه ندادن ــ ــو، اج ــ از جل
ــازماندهی کند.  ــ ــری را س ــ ــات مؤث ــ حم
ــه میدان  ــ ــوپ در میان ــ ــریع ت ــ گردش س
ــش گاز ایلام  ــ ــدی پالای ــ ــان از عزم ج ــ نش

ــت. ــ ــب پیروزی داش ــ برای کس
ــان  ــ میزب ــم  ــ تی ــان  ــ م بی‌ا ــارهای  ــ فش
ــر  ــ ــه ثم ــ ــت ب ــ ــه نخس ــ ــرانجام در نیم ــ س

ــی  ــ ــا حرکت ــ ب ــره آزادی  ــ ــت. طاه ــ نشس
ــمندانه  ــ هوش ــری  ــ بهره‌گی و  ــی  ــ تکنیک
ــی  ــ ــط دفاع ــ ــود در خ ــ ــای موج ــ از فض
ــت بازی را به ثمر  ــ ــاتیس، گل نخس ــ ایس
ــکوهای ورزشگاه  ــ رساند و شادی را به س
ــس از این گل، تیم پالایش  ــ تختی آورد. پ
ــه داد و  ــ ــود ادام ــ ــه برتری خ ــ ــام ب ــ گاز ای
ــال افزایش  ــ ــه دنب ــ ــز، ب ــ ــظ تمرک ــ ــا حف ــ ب
ــمیه فیضی،  ــ ــود. در ادامه، س ــ اختلاف ب
ــم، از روی یک ضربه  ــ کاپیتان باتجربه تی
ــده، گل  ــ ــق و حساب‌ش ــ ــتگاهی دقی ــ ایس
ــا  ــ ــرد ت ــ ــاتیس ک ــ دوم را وارد دروازه ایس
ــع میزبان  ــ ــا برتری قاط ــ ــت ب ــ نیمه نخس

ــد. ــ ــه پایان برس ــ ب
ــش گاز ایلام با  ــ ــز، پالای ــ ــه دوم نی ــ در نیم
ــری، از ریتم تهاجمی  ــ ــتن برت ــ وجود داش
ــم موقعیت‌های  ــ ــت. این تی ــ خود نکاس

ــداد گل‌ها  ــ ــرای افزایش تع ــ ــددی ب ــ متع
ــه، بازی  ــ ــا در کنار حمل ــ ــرد، ام ــ ــاد ک ــ ایج
ــرد و اجازه  ــ ــت ک ــ ــمندانه مدیری ــ را هوش
ــاتیس فارس به بازی برگردد.  ــ نداد ایس
ــم میزبان و  ــ ــتحکم تی ــ ــط دفاعی مس ــ خ
ــان، هرگونه  ــ ــن دروازه‌ب ــ عملکرد مطمئ
ــلب  ــ ــدی را از تیم میهمان س ــ ــه امی ــ روزن
ــه ۲ بر صفر  ــ ــا همان نتیج ــ ــرد تا بازی ب ــ ک

ــد. ــ به پایان برس
ــال بانوان  ــ ــم فوتب ــ ــروزی، تی ــ ــن پی ــ با ای
ــب ۱۸ امتیاز،  ــ ــا کس ــ ــش گاز ایلام ب ــ پالای
ــگ برتر فوتبال  ــ در رده چهارم جدول لی
ــود را در  ــ ــرار گرفت و موقعیت خ ــ زنان ق
ــین تثبیت کرد.  ــ ــای بالانش ــ جمع تیم‌ه
ــد انگیزه‌ای مضاعف  ــ این جایگاه می‌توان
ــن تیم در  ــ ــیر موفق ای ــ ــه مس ــ ــرای ادام ــ ب

ــد. ــ ــای پیش‌رو باش ــ هفته‌ه

تک گل جعفری سه امتیاز را به ارمغان آورد

پیروزی ارزشمند ملوان
ایساتیس فارس مغلوب انسجام میزبان شد

نمایش مقتدرانه پالایش گاز ایلام

هفته دهم لیگ برتر فوتبال زنان، روز 
جمعه ۲۱ آذر و پس از پایان تعطیلات 
نیم‌فصل، با برگزاری چند دیدار 
حساس از سر گرفته شد؛ هفته‌ای 
که یکی از مهم‌ترین مسابقات آن 
در ورزشگاه شهید کاظمی تهران رقم 
خورد؛ جایی که پرسپولیس و ایستا 
البرز در دیداری پرحاشیه و جذاب 
به مصاف هم رفتند و در نهایت این 
نماینده البرز بود که با پیروزی یک 
بر صفر، سه امتیاز ارزشمند را از خانه 

سرخ‌پوشان خارج کرد.
این مسابقه از روزهای قبل تحت 
تأثیر حواشی نقل‌وانتقالاتی قرار 
داشت. پرسپولیس که در نیم‌فصل 
برای تقویت ترکیب خود دست به 
تغییرات مهمی زده بود، دو مهره 
کلیدی ایستا البرز یعنی زهرا قنبری، 
کاپیتان تیم ملی فوتبال زنان و زهرا 
خواجوی، دروازه‌بان ملی‌پوش را 
به خدمت گرفت؛ انتقال‌هایی که 
حساسیت تقابل دو تیم را دوچندان 
کرد. قنبری در این دیدار با بازوبند 
کاپیتانی پرسپولیس وارد زمین شد، 
اما بازگشت او مقابل تیم سابقش 
پایان خوشی برای سرخ‌ها نداشت.

بازی در نیمه نخست با احتیاط دو 

تیم آغاز شد و موقعیت‌های گل 
چندانی روی دروازه‌ها شکل نگرفت. 
مسابقه  ریتم  اما  دوم  نیمه  در 
بالاتر رفت و دو تیم تاش کردند 
از کوچکترین فرصت‌ها استفاده 
کنند. در حالی که به نظر می‌رسید 
بازی با تساوی بدون گل به پایان 
برسد، ایستا البرز در دقایق پایانی به 
گل دست یافت؛ گلی که سرنوشت 
مسابقه را تغییر داد و پرسپولیس را 
در نخستین گام از نیم‌فصل دوم با 

شکست مواجه کرد.
پس از پایان مسابقه، صحنه گل 
ایستا به یکی از بحث‌برانگیزترین 
 . شد یل  تبد ی  ز با ت  عا ضو مو
گل  این  معتقدند  پرسپولیسی‌ها 
در شرایط آفساید به ثمر رسیده و 
کمک‌داور باید پرچم می‌زد. در همین 
راستا، ویدیویی از لحظه ارسال پاس 
آخر منتشر شده که تصویر فریز شده 
آن، شائبه آفساید بودن گل را تقویت 
کرده است. با این حال، به دلیل 
نبود سیستم کمک‌داور ویدیویی 
)VAR( در لیگ برتر فوتبال زنان، 
این صحنه مورد بازبینی قرار نگرفت.
پرسپولیس  مربیان  که  هرچند 
بعد از بازی به دلیل چک نکردن 
صحنه و عدم اطمینان صحبتی در 
خصوص داوری در نشست خبری خود 
نداشتند اما با بازبینی مجدد و تقویت 
شایعه آفساید بودن گل تیم ایستا، در 
فضای مجازی اعتراض خود را نسبت 

به این موضوع اعام کردند.
در این خصوص، زینب منجیری به 

گزارش بازی

گزارش بازی گزارش بازی

عنوان مدیر رسانه‌ای تیم فوتبال بانوان پرسپولیس 
اعلام کرد این باشگاه قصد دارد به صورت مکتوب 
شکایت رسمی خود را نسبت به قضاوت این دیدار 
به سازمان لیگ ارائه دهد. به گفته او، این دومین 
بار است که اشتباهات داوری به ضرر پرسپولیس 
رقم می‌خورد؛ پیش از این نیز در دیدار مقابل 
خاتون، یک ضربه پنالتی به سود سرخ‌ها اعلام 

نشده بود. منجیری تأکید کرد این اشتباهات در 
مسابقاتی رخ داده که تأثیر مستقیم در جدول 
رده‌بندی داشته و مقابل تیم‌های بالانشین بوده 
است؛ موضوعی که کار را برای تیم‌ها دشوارتر 

. می‌کند
 با نتایج رقم‌خورده در هفته دهم، ایستا البرز با این 
پیروزی به رده سوم جدول صعود کرد و پرسپولیس 

نیز شروعی ناامیدکننده در نیم‌فصل دوم داشت.
هرچند بحث داوری و نبود VAR بار دیگر به یکی 
از چالش‌های جدی فوتبال زنان تبدیل شد، اما 
امید می‌رود با افزایش توجه‌ها و مطالبات، شرایط 
قضاوت در این رقابت‌ها بهبود پیدا کند تا نتیجه 
مسابقات بیش از پیش در زمین مسابقه رقم بخورد، 

نه در حاشیه‌ها.

فریناز زمانی/ برد ایستا مقابل پرسپولیس، 
آن هم در شرایطی که دو ستاره این تیم در 
نیم‌فصل جدا شده و به جمع سرخپوشان 
رفته‌اند، همه نگاه‌ها را به سمت نیلوفر اردلان 
برگرداند. سرمربی که بعد از حواشی به وجود 
آمده و جدایی سه بازیکن تأثیرگذارش به خوبی 
تیم را جمع و جور کرد و توانست اولین برد 
نیم‌فصل دوم را رقم بزند. او حالا معتقد است 
نه تنها خأ این بازیکنان جایی برای نگرانی 
ندارد، بلکه این برد نتیجه یکدستی و اتحاد 

تیم بوده است.

 با توجه به اینکه دو تن از بازیکنان مطرح 
شما در نیم‌فصل جدا شده و به پرسپولیس 
پیوستند، به نظر می‌رسید تقابل با سرخ‌ها 

بسیار حساس باشد.  
تقابل با پرسپولیس با توجه به اینکه اولین دیدار 
نیم‌فصل بود، بسیار سخت و حساس بود. بخشی از 

حساسیت بازی مربوط به نام‌ها بود و از آنجایی که دو 
تن از بازیکنان ما در نیم‌فصل به تیم‌های رقیب رفتند، 
طبیعی بود که این بازی سخت باشد. در نیم‌فصل 
اول هم ما باید 3-صفر یا 4-صفر این تیم را شکست 
می‌دادیم اما پرسپولیس نسبت به نیم‌فصل اول تغییر 
کرده و در این بازی واقعاً فوتبال بازی می‌کرد. به هرحال 
ما هم نیم‌فصل دوم را با رویکردی متفاوت شروع کردیم 
و تیم یکدست‌تر و همدل‌تری داریم و نتیجه این تلاش 
و اتحاد هم منجر به برد پرسپولیس در زمین خود شد. 
این برد، شروع خیلی خوبی برای ما بود اما این بازی 
همان روز برایمان تمام شد. در حال حاضر تمام هم و 
غم‌مان را برای بازی با ملوان گذاشته‌ایم که سه امتیاز 
را کسب کنیم. به تمام بازیکنانم دست‌مریزاد و خسته 
نباشید می‌گویم و خداراشاکر هستم که توانستیم 3 

امتیاز را کسب کنیم.
شاید کمتر کسی فکر می‌کرد با توجه به 

حواشی باشگاه و جدایی 3 بازیکن در 
نیم‌فصل، برنده تقابل با پرسپولیس شما 

باشید.
 به نظر من اسم این اتفاقات حواشی نیست. خیلی 
حرفه‌ای است که در نقل و انتقالات چنین اتفاقی 
بیفتد. فوتبال بانوان روز به روز به سمت حرفه‌ای 

شدن گام برمی‌دارد و ناخودآگاه چنین اتفاقاتی رقم 
می‌خورد. طبق سیاست‌های باشگاه تصمیم بر این شد 
که این بازیکنان از ما جدا شوند. فکر می‌کنم این اتفاق 
به نفع دو طرف شد چرا که نه دوستان می‌توانستند به 
ما کمک کنند و نه کمکی از دست ما برای آنها برمی‌آمد. 
بنابراین در یک محیط بسیار آرام و دوستانه و با توجه به 
سیاست‌های مالی باشگاه تصمیم گرفتیم به دوستانی 
که درخواست فسخ دادند این اجازه را بدهیم که در نقل 
و انتقالات نیم‌فصل نقل مکان کنند. این موضوعات 
حواشی نیست و طبیعت فوتبال است. هرچه اتفاقاتی 
از این قبیل بیشتر باشد، فوتبال بانوان هم بیشتر دیده 

می‌شود و جذاب‌تر خواهد شد.
پرسپولیسی‌ها معتقدند که گل شما آفساید 

بوده است.
من گل آفساید را قبول ندارم. به هرحال فیلمی که 
پرسپولیس فرستاده بود، نه زاویه‌اش مشخص است 
و نه خط و خطوطی که کشیده شده منبع موثقی دارد 
ولی در فوتبال امروز با وجود 5 داور و VAR باز هم 
اشتباهاتی وجود دارد و این موضوعات طبیعی است. 
من این موضوع را که گل ما آفساید بود قبول ندارم. 
اتفاقاً از نظر من داوری بسیار خوب بود و کمک داورهای 
بین‌المللی حضور داشتند و فکر می‌کنم باید به تصمیم 

داور و کمک داور احترام گذاشت.
روند جدایی 3 بازیکن شما به‌ویژه قنبری 

و خواجوی کمی جنجالی بود. نگرانی بابت 
جای خالی آنها ندارید؟

نگرانی وجود ندارد. در پست دروازه‌بانی نیاز به بازیکن 
داشتیم، بنابراین هنگامه صفاتی را که سال گذشته در 

ایستا بود و امسال در یاسام کردستان، برگرداندیم 
که فوق‌العاده کار کرد. همچنین قریب‌زاده که 

از شاگردان قدیمی خودم بود را به تیم اضافه 
کردیم. در حال حاضر 4 گلر جوان داریم که 
بی‌شک این جوانان در آینده خواهند درخشید 

و جزو گلرهای خوب و بامهارت ایران خواهند 
شد. برای بازیکنان بزرگ هم آرزوی سلامتی و 
سربلندی داریم و امیدوارم هرجا که هستند 
موفق باشند. نیکخواه هم از ما جدا شده و 

به سپاهان پیوسته که برای ایشان هم آرزوی 
موفقیت دارم ولی سیاست باشگاه و من این 

است به هر بازیکنی که احساس می‌کند شاید 
جای دیگری موفق‌تر است، این فرصت را بدهیم 
که خود را در تیم‌های دیگری محک بزند. در 
حال حاضر هم ما بستر مناسبی داریم که نتایج 

مدنظرمان را در این فصل رقم بزنیم.

نگرانی بابت بازیکنان جدا شده ندارم

اردلان:گل ایستا به پرسپولیس اصلاً  آفساید نبود
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